

Конструирование из счетного материала в подготовительной группе: «Зима». Подготовил воспитатель:

Павлухина С. Ю.

Счетные палочки – отличный материал для знакомства с геометрическими фигурами, ведь с их помощью можно легко и наглядно объяснить ребенку, что такое угол, сторона, чем отличаются разные фигуры друг от друга, а так же это отличный материал для развития сенсорных способностей. С их помощью развивается мелкая моторика рук, закрепляются цвета, развиваются навыки общения, творческие способности, познавательный интерес. Формируются умение действовать в соответствии с инструкцией педагога, собственным замыслом и передавать особенности предметов, используя счетные палочки. Конструирование является одним из наиболее любимых занятий ребенка. В процессе конструирования ребенок легко усваивает многие знания, умения и навыки. Получает представление о форме и размере предметов, формирует важные качества личности: трудолюбие, самостоятельность, инициативу. Составление фигур из палочек начинается с простого изображения. В процессе выполнения задания нужно объяснять ребенку как называется фигура, и как ее сложить, демонстрируя образец. Воспитанники подготовительной группы Радуга, попробовали составить не сложные постройки из счетных палочек. В итоге конструирования, у ребят получились отличные зимние картины.



